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保護者アンケート①（学校の取り組みについて） 4 3 2 1

8% 62% 24% 2%

11% 66% 21% 2%

11% 62% 24% 3%

7% 49% 36% 3%

7% 57% 33% 3%

9% 49% 37% 5%

9% 53% 32% 2%

11% 53% 33% 3%

11% 51% 33% 5%

14% 67% 13% 1%

16% 67% 15% 3%

13% 65% 18% 4%

17% 69% 9% 1%

18% 70% 11% 1%

14% 59% 24% 3%

14% 66% 13% 2%

16% 68% 14% 2%

12% 62% 22% 4%

15% 62% 17% 1%

16% 66% 15% 2%

21% 61% 15% 3%

11% 64% 19% 1%

15% 68% 16% 1%

15% 63% 19% 3%

10% 59% 22% 2%

12% 63% 21% 4%

9% 62% 25% 4%

14% 60% 19% 2%

19% 57% 22% 2%

15% 57% 22% 6%

18% 65% 12% 1%

18% 67% 14% 1%

19% 64% 14% 3%

17% 65% 11% 2%

18% 69% 11% 2%

23% 63% 10% 4%

19% 63% 11% 1%

22% 59% 16% 2%

24% 58% 15% 3%

9% 62% 21% 2%
（R1～)学校は、目指す子どもの姿や学校経営方針について保護者に理解されるよう努めている。 12% 61% 25% 2%
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　※上段はR1.６月の結果 12% 61% 23% 4%

14% 70% 12% 1%

13% 64% 21% 1%

10% 55% 31% 4%

13% 60% 19% 2%

15% 61% 21% 3%

14% 60% 22% 4%

7% 50% 33% 2%

12% 51% 34% 3%

7% 48% 41% 4%
8% 51% 30% 4%

11% 59% 26% 3%

11% 53% 31% 5%

学校評価アンケート（保護者）結果について　R2 12月　市川市立第三中学校
家庭数697世帯のうち、回答637世帯（1年261、2年237、3年191、桜８学級は各学年に含む）　回答率91%

4 よくあてはまる　3 ややあてはまる　2 あまりあてはまらない　1 まったくあてはまらない

注１：上からＨ３０,R1，Ｒ2

注２：無回答があるため、計が１００％になっていません。

1 学校は、生徒が「確かな学力」をつけるための授業改善に向け努力している。

2 学校は、子ども一人一人に応じた丁寧な学習指導を行っている。

5 学校は、子どもにとって豊かな体験が得られるように学校行事や授業を工夫している。

6 学校は、子どもに豊かな心が育つように道徳の指導の充実を図っている。

3 学校は、家庭での学習習慣が身につくような手立てを講じている。

4 学校は、豊かな人間関係を育む生徒指導の充実を図っている。

7 学校は、挨拶・言葉づかい・マナーなどの指導を適切に行っている。

8 学校は、基本的な生活習慣の確立と食育の推進に努力している。

11 学校は、子どもたちが楽しく学校生活を送れるよう努めている。

12 学校は、子どもの安全確保に努めている。

9 学校は、いつも同一歩調で生徒を支援・指導している。

10 先生方は、子どもがやる気になるような励ましや言葉かけをするように工夫している。

13 学校は、たより等で学校の様子を十分に保護者に伝えている。

14

17 （R1～）  学校は、特色ある取組や教育を進めている。　　　※上段はR1.６月の結果

18 （R1～）  学校は、子ども一人一人に適切な指導や支援を行っている。　　※上段はR1.６月の結果

15
（H30)学校は、家庭や地域との連携による開かれた学校づくりの推進に努力している。

（R1～）  学校は、保護者や地域の方々とともに、子どもを育てる取組を進めている。

16 学校は、保護者の思いや願いに対して適切に対応している。
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保護者アンケート②　　　 4 3 2 1

7% 47% 34% 5%

10% 52% 33% 4%

10% 52% 33% 5%

9% 41% 35% 9%

13% 42% 39% 6%

13% 40% 37% 10%

18% 36% 32% 9%

21% 40% 31% 8%

20% 39% 30% 11%

30% 45% 16% 2%

30% 51% 16% 2%

33% 49% 17% 1%

28% 53% 13% 0%

31% 56% 11% 2%

30% 55% 13% 2%

31% 56% 8% 0%

34% 56% 9% 1%

35% 57% 7% 1%

28% 32% 26% 7%

24% 38% 27% 10%

28% 30% 30% 12%

28% 58% 6% 1%

28% 60% 11% 1%

33% 58% 9% 0%

21% 48% 21% 3%
20% 52% 22% 6%

22% 49% 22% 7%

保護者アンケート③（ＩＴ関連について）    小数第一位切り捨てのため計が１００％になっていません。 はい いいえ

71% 24%
70% 30%
91% 9%
73% 21%
79% 21%
82% 18%
65% 9%
85% 15%
88% 12%

3   お子さんは、家庭学習の習慣が身についている。

4   お子さんは、友だちや近所の人などに、自分から進んであいさつをしている。

1   お子さんは、授業が分かりやすいと言っている。

2   お子さんは、わからないことを自分から調べるなど、いろいろなことに興味を持って学習に取り組んでいる。

7   お子さんは、すすんで（外で遊ぶなど）体を動かしている。

8   お子さんは、自らの安全（交通事故・けがなど）に気をつけて生活している。

5   お子さんは、自分の役割に責任を持って取り組んでいる。

6   お子さんは、誰とでも優しく関わっている。

3
上の設問で「はい」と答えた方にうかがいます。

使用方法等についてきちんと話し合い、使用の約束を守らせていますか。

9   お子さんは、規則正しい生活習慣（睡眠・食習慣など）が身についている。

1 本校のホームページを閲覧したことがありますか。

2
お子さんに、携帯電話を個人用として持たせていますか。

（R1～）  お子さんに、スマートフォン等を個人用として持たせていますか。
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